

**Критерії оцінювання іспиту  
з дисципліни «Біологія з основами генетики»  
спеціальність 226 Фармація, промислова фармація  
(очна форма навчання)**

- 1) 50 тестових завдань, кожне з яких має одну правильну відповідь з п'яти запропонованих. На написання тестового контролю виділяється 40 хв. (40 балів – по 1 балу за кожне тестове завдання);
  - 2) чотири відкритих описових питання (20 балів – по 5 балів за кожне питання);
  - 3) 2 ситуаційні задачі (1 – з генетики, 1 – з медичної генетики (10 балів – по 5 балів за кожну задачу).
- Всього – 80 балів.  
Тривалість іспиту 90 хв.

<b>Критерії оцінювання теоретичних питань</b>	<b>Бали</b>
Студент(ка) в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, аргументовано його викладає, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань	5
Студент(ка) достатньо в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає, але при викладанні допускаються несуттєві неточності	4
Студент(ка) недостатньо повно відповідає на поставлене питання, не достатньо аргументує свою відповідь, порушується послідовність викладення матеріалу, помиляється у використанні термінів	3
Студент(ка) лише в загальній формі розбирається в матеріалі, відповідь неповна і неглибока; недостатньо правильні формулювання	2
Студент(ка) частково володіє навчальним матеріалом, не розкриває зміст питання, показує незадовільне знання термінів та понять	1
Студент(ка) не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, дає неправильну відповідь на питання чи взагалі відповідь відсутня	0

<b>Критерії оцінювання практичних вмінь/навичок</b>	<b>Бали</b>
Наведено логічно правильну послідовність розв'язування. Обґрунтовано всі ключові моменти розв'язування. Отримано правильну відповідь.	5
Наведено логічно правильну послідовність розв'язування. Деякі з ключових моментів розв'язування обґрунтовано недостатньо. Можливі 1–2 неточності в обчисленнях, перетвореннях, що не впливають на правильність подальшого розв'язування. Отримана відповідь може бути неповною або неправильною.	4
Наведено логічно правильну послідовність розв'язування. Деякі з ключових моментів обґрунтовано недостатньо або не обґрунтовано. Можливі 1–2 помилки в обчисленнях, що незначно впливають на правильність подальшого розв'язування. Отримана відповідь може бути неправильною або неповною, або розв'язано правильно лише частину завдання.	3
У правильній послідовності розв'язування пропущено деякі етапи. Ключові моменти розв'язування не обґрунтовано. Можливі помилки в обчисленнях, що впливають на подальше розв'язування. Отримана відповідь неповна або неправильна.	2
У послідовності розв'язування є лише деякі етапи розв'язування. Ключові моменти розв'язування не обґрунтовано. Отримана відповідь неправильна або завдання розв'язано не повністю.	1
Не розпочато розв'язування завдання або розв'язок завдання повністю неправильний	0

